

## ВЫБОРЫ-2016

Ассоциация по защите избирательных прав «Гражданский контроль» высоко оценила подготовку к выборам в Удмуртии

4 и 5 августа с рабочим визитом в Удмуртии побывал член Совета Ассоциации некоммерческих организаций по защите избирательных прав «Гражданский контроль» Олег Иванников.

Эксперт провел встречу с Председателем Центральной избирательной комиссии УР Виктором Кушко, на которой были обсуждены ход подготовки к выборам, готовность избирательных комиссий в республике провести выборы в полном соответствии с российским законодательством.

По мнению Гражданского контроля, избирательная кампания в Удмуртской Республике полностью соответствует требованиям избирательного законодательства.

Эксперт также отметил, что подготовка к выборам в Удмуртской Республике заметно отличается от других регионов отсутствием жалоб и отказов в регистрации кандидатам, которые не были допущены к участию в выборах по формальным признакам.

Избирательная комиссия Удмуртской Республики ответственно отнеслась к рекомендациям ЦИК России по обеспечению информационной открытости проходящей избирательной кампании.

Ассоциация «Гражданский контроль» является одной из самых авторитетных общественных структур по защите прав избирателей в России. Среди основных целей Ассоциации НКО «Гражданский контроль» - развитие системы независимого мониторинга избирательных кампаний, осуществление непосредственного наблюдения за выборами в соответствии с положениями действующего законодательства.

ЦИК УР.

## Первоочередные темы

Более 1300 образовательных учреждений Удмуртии до 1 сентября будут оснащены видеооборудованием

Эти и другие данные были озвучены в рамках традиционного совещания при Председателе Правительства, в котором в режиме видеоконференцсвязи приняли участие главы муниципальных образований Удмуртской Республики.

В повестку дня были включены самые «горячие» летние темы: подготовка школ к учебному году, готовность коммунальной инфраструктуры к отопительному периоду и выполнение планов по строительству, включая программы газификации и переселения граждан из аварийного жилья.

Министр образования и науки Удмуртской Республики Алексей Мирошниченко сообщил участникам совещания о результатах «первой волны» приемки школ республики и отметил, что основной массив школ планируется принять до 15-20 августа.

К этому моменту должны завершиться и работы по оснащению образовательных учреждений республики оборудованием видеонаблюдения.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

## Подарок к празднику

Накануне Дня железнодорожника состоялась торжественная церемония вручения ключей жильцам нового дома в г. Сарапуле



Многоквартирный дом по адресу: ул. Вокзальная, 22 построен в рамках инвестиционной программы Горьковской железной дороги. Квартиры в нем предназначены в качестве служебного жилья для работников железнодорожных предприятий, в том числе Сарапульской дистанции пути.

Вручая ключи от квартир новоселам, заместитель начальника ГЖД – филиала ОАО «РЖД» Александр Лапшин отметил: «Мы постарались создать все условия для комфортной жизни в этом доме, чтобы ничто не отвлекало от производственных задач. И я благодарю от имени железнодорожников руководство Сарапула, городскую Администрацию за внимание и заботу о наших работниках. Сарапул активно развивается как культурный центр, здесь уделяется большое внимание созданию необходимой инфраструктуры – школ, детских садов, автодорог. Взаимодействие между Горьковской железной дорогой и городской Администрацией может служить отличным примером результативного диалога».

– Ввод нового жилья – знаковое событие не только для железнодорожников, но и для всего города. Мы высоко ценим традиции решения социальных вопросов, которые сложились на железной дороге, и верим, что они будут продолжены. И в случае, если будет необходимость в строительстве еще одного дома для железнодорожников, я уверен, что мы найдем земельный участок, который будет отвечать всем требованиям, – сказал первый заместитель Главы Администрации г. Сарапула Михаил Кудиров, поздравляя железнодорожников с профессиональным праздником и получением новых квартир.

В 12 новых квартир въезжают молодые специалисты. Вероника Лекомцева – дежурная по станции, переехала в Сарапул

из пос. Балезино по распределению после учебы. В течение года жилье снимала, а теперь будет жить в собственной квартире.

– Конечно, я счастлива. Я только начала работу в Сарапуле, и вот уже мне дали квартиру, даже не верится, – не скрывала своей радости Вероника.

Торжественно разрезать красную ленту у подъезда доверили новоселам. С интересом молодые специалисты и гости пошли осматривать новое жилье, которое впечатлило всех.

В новом доме одно-, двух- и трехкомнатные квартиры. У Рината и Юлии Файзрахмановых два маленьких сына. Раньше семья жила с родителями, сейчас переезжает в трехкомнатную квартиру. Новоселы не могли сдержать своего восторга: площадь квартиры 94, 3 квадратных метра. Большие светлые изолированные комнаты, две застекленные лоджии, а коридоры такие, что маленькие дети там могут кататься на велосипедах.

– Когда сказали, что мы получим служебное жилье, я даже не поверил, а жена прыгала от счастья, – вспоминает помощник машиниста тепловоза Ринат Файзрахманов.

– Но мы даже представить не могли, что квартира будет такой замечательной, – поддерживает его супруга Юлия. Она, как хозяйка, сразу оценила преимущества просторной кухни, наличие гардероба и всю планировку квартиры.

Сейчас у семьи приятные хлопоты – кому какую комнату выделить, как расставить мебель – квартира полностью готова к въезду жильцов.

А для детей во дворе дома уже установлена детская площадка, осталось благоустроить территорию – высадить цветы или деревья. Новоселы заверили, что обязательно сделают двор таким же красивым и уютным, как и сам дом.

С. Ульянова, В. Карманов (фото).



✓ ВЕТЕРАН

Цемент (Горнозаводск) 25 кг - от 140 руб./меш.  
Песок речной, ПГС, ОПГС, гравий. Доставка от 5 до 25 т.  
Плитка OSB - от 530 руб.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК +28°C... +30°C, без осадков.

✓ ВЕТЕРАН

✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ  
✓ Евровагонка - от 378 руб./кв. м,  
✓ Полок (липа) - от 88 руб./пог. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА +26°C... +28°C, без осадков.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Территориальной избирательной комиссии Сарапульского района  
2 августа 2016 года № 16.3

О перечне организаций, представивших в Территориальную комиссию Сарапульского района уведомления о готовности предоставления эфирного времени, печатной площади, услуг по изготовлению агитационного материала в период подготовки и проведения выборов 18 сентября 2016 года

В соответствии со статьей 54 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Территориальная избирательная комиссия Сарапульского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Опубликовать в газете «Красное Прикамье» перечень организаций, представивших в Территориальную комиссию Сарапульского района в соответствии со статьями 51, 52 и 54 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» уведомления о готовности предоставления эфирного времени, печатной площади, услуг по изготовлению агитационного материала, о размере и других условиях оплаты работ или услуг в период подготовки и проведения выборов депутатов Сарапульского районного Совета депутатов Удмуртской Республики шестого созыва и Совета депутатов муниципальных образований-поселений Сарапульского района первого и четвертого созывов:

- перечень организаций, готовых предоставить эфирное время на платной основе:

№ п/п	Наименование, дата уведомления	Телефон, адрес	Опубликование расценок
1	ООО «Ассоль» 15.07.2016 года (эфирное время на Телеканале «5 Океан ТВ»)	427960, УР, г. Сарапул, ул. Азина, 46. тел./факс (341 47) 4-15-55/4-11-44	Сетевое издание <a href="http://www.aif.ru">www.aif.ru</a> по адресу <a href="http://www.aif.ru/telekanal_5_ocean_tv_predostavt_efirnoe_vremya_dlya_predvybornoy_agitacii">www.aif.ru/telekanal_5_ocean_tv_predostavt_efirnoe_vremya_dlya_predvybornoy_agitacii</a>

- перечень периодических печатных изданий, готовых предоставить печатную площадь на платной основе:

№ п/п	Наименование издания, дата уведомления	Телефон, адрес	Опубликование расценок
1	Газета «Красное Прикамье», 06.07.2016 г., 13.07.2016 г.	427960, УР, г. Сарапул, ул. Раскольникова, 152. Тел. (34147) 4-12-85	Газета «Красное Прикамье» № 148 от 05.07.2016 г., № 154 от 12.07.2016 г.
2	Газета «ГАРАНТИЯ ЗАЩИТЫ», 16.07.2016 г.	426054, УР, г. Ижевск, ул. Подлесная, д.31, оф. 1. Тел.(3412) 58-00-36	Газета «Удмуртская правда» №58 от 12.07.2016 г.
3	Газета «Сарапул АВС», 19.07.2016 г.	427962, УР, г. Сарапул, ул. Раскольникова, 119/4. Тел.(34147) 4-06-07	Газета «Сарапул АВС» №28 от 13.07.2016 г.
4	Газета «Аргументы и факты в Удмуртии» 19.07.2016 г.	426011, УР, г. Ижевск, пер. Северный, д.61., оф.303. Тел.(3412) 77-01-17	<a href="http://www.udm.aif.ru/static/2007605">www.udm.aif.ru/static/2007605</a>
5	Газета «Аргументы и факты. Здоровье» 19.07.2016 г.	426011, УР, г. Ижевск, пер. Северный, д. 61., оф. 303. Тел.(3412) 77-01-17	<a href="http://www.udm.aif.ru/static/2007605">www.udm.aif.ru/static/2007605</a>

- Перечень организаций, готовых оказать услуги по изготовлению печатного и иного агитационного материала:

№ п/п	Наименование издания, дата уведомления	Телефон, адрес	Опубликование расценок
1	МУП г. Сарапула «Сарапульская типография» 06.07.2016 г.	427960, УР, г. Сарапул, ул. Раскольникова, 152. Тел. (34147) 4-12-85	Газета «Красное Прикамье» № 148 от 05.07.2016 г.
2	Нефтекамский Дом печати – филиал ФГУП РБ Издательский дом «Республика Башкортостан» 14.07.2016 г.	452680. Республика Башкортостан, г Нефтекамск, Берёзовское шоссе, дом 4А. Тел. (3478) 7-07-10	Газета «Наше Время Удмуртия» №29 от 14.07.2016 г.
3	ООО «Лента» 12.07.2016 г.	426010, УР, г. Ижевск, ул. Азина, литер В, оф.1. Тел. (3412) 65-65-37	Газета «Московский комсомолец в Ижевске» № 27 (876) от 29.06-06.07.2016 г.
4	ИП Егорова Юлия Владимировна, 15.07.2016 г.	426054, УР, г. Ижевск, ул. Им. 50-летия ВЛКСМ, д. 32, кв. 32. Тел. (3412) 72-73-74	Сетевое издание <a href="http://www.aif.ru">www.aif.ru</a> по адресу: <a href="http://www.udm.aif.ru/dontknows/na_kakih_resursах_mozhno_provesü_predvyboromyu_agitaciyu">www.udm.aif.ru/dontknows/na_kakih_resursах_mozhno_provesü_predvyboromyu_agitaciyu</a> От 14.07.2016 года
5	ООО «Сервис Про», 18.07.2016 г.	426034, УР, г. Ижевск, ул. Коммунаров, д. 218. Тел. (3412) 935-034	Газета «Известия Удмуртской Республики» №78 (4503) от 14.07.2016 г.
6	ИП Милокова Марина Анатольевна, 18.07.2016 г.	426057, УР, г. Ижевск, ул. Пастухова, 13. Тел (3412) 51-13-19, 78-06-00	Газета «Удмуртская правда» №6 (25510) от 05.07.2016 г.
7	ИП Ахматалиева Я.Л. (тиография «Фаворит»), 16.07.2016 г.	426069, УР, г. Ижевск, ул. Дзержинского, 77. Тел. (3412) 44-55-81, 67-65-48	Газета «Удмурт дуние» №48 (25469) от 08.07.2016 г.
8	ИП Артохина Т.В. (Дизайн-студия АРТИКА) 14.07.2016 г.	427900, УР, г. Сарапул, ул. Гагарина, 55. Тел. (3417) 4-12-77, 8-909-062-60-60	Газета «Красное Прикамье» № 155-159 (22159) от 14.07.2016 г.
9	ООО «Столица» 30.06.2016 г.	426004, УР, г. Ижевск, ул. Советская, 33. Тел. 8912-854-30-60	Газета «Известия Удмуртской Республики» №70-71 от 30.06.2016 г.
10	ИП Васильев С.А. 07.07.2016 г.	426004, УР, г. Ижевск, ул. Советская, 33. Тел. 8912-854-30-60	Газета «Известия Удмуртской Республики» №70-71 от 30.06.2016 г.
11	ИП Алабужев А.А. 19.07.2016 г.	426035, УР, г. Ижевск, ул. Тимирязева, 9-8а, 8-912-457-38-13	Газета «Сарапул АВС» №28 (798) от 13.07.2016 г.

Н. Гусева, председатель ТИК Сарапульского района.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Территориальная избирательная комиссия Сарапульского района в соответствии с частью 4 статьи 20 Закона Удмуртской Республики «О выборах депутатов представительных органов поселений в Удмуртской Республике» сообщает о регистрации кандидатов в депутаты представительных органов поселений:

Совет депутатов МО «Мостовинское» - Оленеболотинский 4-мандатный избирательный округ № 8:

1. ЖИЖИН АРКАДИЙ ВАСИЛЬевич, 1953 г. р., место рождения: д. Лысово Сарапульского р-на УАССР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, д. Лысово, пенсионер, является депутатом Совета депутатов МО «Оленье Болото» не судим. Дата и время регистрации - 17 час. 03 мин.

Совет депутатов МО «Кигбаевское» - Кигбаевский 11-мандатный избирательный округ № 3:

1. БАЛТАЧЕВ МИХАЙЛ ВИКТОРОВИЧ, 1981 г. р., место рождения - г. Ижевск, УР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, с. Кигбаево, образование - ФГОУ ВПО «Ижевская государственная сельскохозяйственная академия», работает в ООО «Кигбаево Агро» главным зоотехником, является депутатом Совета депутатов МО «Кигбаевское», не судим. Дата и время регистрации - 3 августа 2016 года 17 час. 03 мин.

Совет депутатов МО «Мостовинское» - Мостовинский 7-мандатный избирательный округ № 5:

1. ПЕРМИТИН ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ, 1954 г. р., место рождения - д. Дикуши Сарапульского

р-на УАССР, место жительства - УР, Сарапульский р-н, д. Зaborье, образование: профессионально-техническое училище № 18 г. Воткинска, пенсионер, не судим. Дата и время регистрации - 3 августа 2016 года 17 час. 39 мин.

Совет депутатов МО «Нечкинское» - Нечкинский 11-мандатный избирательный округ № 6:

1. КУТЛУБАЕВА ЕЛЕНА ИБРАГИМОВНА, 1962 г. р., место рождения: г. Сарапул УАССР, место жительства - УР, г. Сарапул, образование: Глазовский государственный педиатрический институт им. В. Г. Короленко, работает в МБОУ Нечкинская СОШ учителем начальных классов, не судима. Дата и время регистрации - 3 августа 2016 года 17 час. 21 мин.

Совет депутатов МО «Сигаевское» - Сигаевский 13-мандатный избирательный округ № 10:

1. КЫТМАНОВА НАТАЛЬЯ ЛЕОНИДОВНА, 1973 г. р., место рождения - г. Сарапул, УАССР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, с. Сигаево, образование - Сарапульский колледж-свояхоз, работает индивидуальным предпринимателем, является депутатом Совета депутатов МО «Сигаевское», не судима. Дата и время регистрации - 3 августа 2016 года 17 час. 33 мин.

Совет депутатов МО «Сигаевское» - Сигаевский 13-мандатный избирательный округ № 10:

1. КЫТМАНОВА НАТАЛЬЯ ЛЕОНИДОВНА, 1973 г. р., место рождения - г. Сарапул, УАССР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, с. Сигаево, образование - Сарапульский колледж-свояхоз, работает индивидуальным предпринимателем, является депутатом Совета депутатов МО «Сигаевское», не судима. Дата и время регистрации - 3 августа 2016 года 17 час. 33 мин.

Совет депутатов МО «Мазунинское» - Мазунинский 7-мандатный избирательный округ № 4:

1. НИКОНОРОВА АНАСТАСИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, 1984 г. р., место рождения - с. Мазунино Сарапульского р-на УАССР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, с. Мазунино, образование - ГОУ ВПО УдГУ, работает в МБДОУ детский сад с. Мазунино воспитателем, является депутатом Совета депутатов МО «Мазунинское», членом ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», не судима. Дата и время регистрации - 5 августа 2016 года 17 час. 12 мин.

Совет депутатов МО «Мазунинское» - Мазунинский 7-мандатный избирательный округ № 4:

1. НИКОНОРОВА АНАСТАСИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, 1984 г. р., место рождения - с. Мазунино Сарапульского р-на УАССР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, с. Мазунино, образование - ГОУ ВПО УдГУ, работает в МБДОУ детский сад с. Мазунино воспитателем, является депутатом Совета депутатов МО «Мазунинское», членом ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», не судима. Дата и время регистрации - 5 августа 2016 года 17 час. 21 мин.

Совет депутатов МО «Усть-Сарапульское» - Усть-Сарапульский 7-мандатный избирательный округ № 14:

1. ТЕРСИНСКИХ АНДРЕЙ МИХАЙЛОВИЧ, 1982 г. р., место рождения - д. Усть-Сарапулка Сарапульского р-на УР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, с. Усть-Сарапулка, работает в ОАО «Милком» укладчиком-упаковщиком, не судим. Дата и время регистрации - 5 августа 2016 года 17 час. 24 мин.

Совет депутатов МО «Уральское» - Уральский 11-мандатный избирательный округ № 13:

1. МАКШАКОВА ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА, 1984 г. р., место рождения - д. Н-Бугрыш Сарапульского р-на УАССР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, с. Усть-Сарапулка, работает в ООО «СХП «Мир» заведующей фермой молодняка КРС отделения № 1 «Мазунинское», не судима. Дата и время регистрации - 3 августа 2016 года 17 час. 30 мин.

Совет депутатов МО «Тарасовское» - Соколовский 4-мандатный избирательный округ № 11:

1. ТАТАРКИН СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, 1972 г. р., место рождения: д. Соколовка Сарапульского р-на УАССР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, с. Сигаево, образование - среднее профтехучилище № 23 г. Ижевска, работает в ООО «СХП «Мир» трактористом, является депутатом Совета депутатов МО «Мазунинское», не судим. Дата и время регистрации - 3 августа 2016 года 17 час. 27 мин.

Совет депутатов МО «Шевыряловское» - Шевыряловский 11-мандатный избирательный округ № 16:

1. МЫМРИН КОНСТАНТИН АЛЕКСАНДРОВИЧ, 1993 г. р., место рождения - с. Шевырялово Сарапульского р-на УР, место жительства - УР, Сарапульский р-он, д. Соколовка, образование - Сарапульский механический техникум, работает в ООО «Удмуртэнергофетъ» электромонтером, является депутатом Совета депутатов МО «Соколовское», членом ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», не судим. Дата и время регистрации - 5 августа 2016 года 17 час. 15 мин.

Совет депутатов МО «Ш

## Оторванные от цивилизации

Активисты Общероссийского народного фронта провели встречу с жителями пос. Симониха



Основанием для встречи послужили обращения в региональное отделение ОНФ жителей поселка с просьбой оказать им помощь в решении вопроса о предоставлении благоустроенного жилья.

По словам жителей, они отрезаны от цивилизации – в поселке нет медицинского пункта, магазинов, почты. Усугубляет ситуацию то, что поселок находится на другом берегу Камы и в межсезонье добраться до города нет возможности. В случае чрезвычайной ситуации люди остаются без помощи экстренных служб.

- За последние три года из пос.

Но главная проблема в том, что у большинства людей нет документов на квартиры. На сегодняшний день в поселке прописано 93 человека. Ордера или договоры на наем жилья имеют лишь 30 человек. У остальных нет никакой информации о праве на жилье и в городском архиве.

Пока решается вопрос с переселением, Управляющая компания «Лидер» готова организовать в поселке вывоз твердых и жидкого бытовых отходов. По словам заместителя Главы Администрации по социальной сфере Виктора Шестакова, жители поселка, как и все горожане, получают места в детских садах, дети школьного возраста определяются в учебные заведения города.

Активисты Общероссийского народного фронта определили первоочередные задачи в решении проблем жителей поселка. Среди них – перепись населения, восстановление первичных документов на квартиры, перевод жилья в категорию «ветхое», организация взаимодействия с МЧС в период паводка.

С. Ульянова,  
В. Карманов (фото).

Симониха переселено 18 человек. В ближайшее время необходимо расселить девять домов. Дома по ул. Советской, 14 «а» и ул. Ленина, 1 «г» уже признаны аварийными, жильцов этих домов будут расселять в первую очередь. Наша задача – переселить всех, – сказал присутствующий на встрече заместитель Главы Администрации по строительству и ЖКХ Алексей Зуев.

Все дома должны быть признаны аварийными, чтобы попасть в новую федеральную программу по переселению граждан из ветхого жилья в 2017–2020 годы.

История православия

В Художественно-выставочном комплексе «Дача Башенина» по благословению епископа Сарапульского и Можгинского Антония работает новая выставка «Сарапул духовный»



Экспозиция отражает страницы истории православия и духовной культуры Прикамья.

На выставке представлена уникальная коллекция храмовой скульптуры XIX века, печатная «Библия» 1797 года, рук-

кописная книга «Выписки» 1850 года Сарапульского Вознесенского собора, плащаница, расширенная монахинями Сарапульского Благовещенского монастыря, иконы, царские врата и другие реликвии сарапульских храмов.

Важные вехи духовной жизни края отражены в деревянно-пленочных фотографиях. Творческое наследие художника Василия Тихановского открывает красоту и разнообразие церквей, их внутреннее великолепие.

Экспонаты выставки – ценные предметы духовной культуры из собрания Сарапульского музея. Коллекция формировалась с 1909 года благодаря пожертвованиям граждан. Большинство икон и культовых предметов поступило в музей в 30-х годах прошлого века из разрушенных храмов Сарапула.

В рамках работы выставки для разных возрастных категорий посетителям предлагается широкий спектр экскурсионных программ, творческих встреч, мастер-классов.

Пресс-служба  
МИИКСП.

## Познакомились с работой правоохранителей

В рамках проведения профилактических мероприятий с несовершеннолетними и в целях пропаганды положительного опыта работы правоохранителей сотрудники отряда ОМОН МВД по УР организовали встречу с ребятами одного из оздоровительных лагерей

В ходе мероприятия сотрудники полиции продемонстрировали ребятам средства индивидуальной защиты, боевое оружие, состоящее на вооружении, также они рассказали детям о работе отряда, задачах, которые ежедневно выполняют сотрудники ОМОН.

Все желающие в этот день смогли осмотреть оружие, примерить бронежилеты и каски.

ОДН ММО МВД России  
«Сарапульский».



## БЛАГОДАРИМ

Иван Александрович Котов, отметивший недавно 90-летие, и его семья благодарят депутатов Госсовета УР А. М. Прасолова и А. М. Малюка, их помощницу Т. Н. Пушину, депутата Сарапульской городской Думы С. В. Уланова, совет ветеранов ПАТО за оказанное внимание, поздравления и подарки.

## Лучшие в России

Смена железнодорожной станции Сарапул признана лучшей в своей сфере



Накануне профессионального праздника – Дня железнодорожника – заместитель начальника Горьковской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» Александр Лапшин выполнил приятную миссию – вручил почетную грамоту президенту ОАО «РЖД» сарапульским железнодорожникам.

Активисты Общероссийского народного фронта определили первоочередные задачи в решении проблем жителей поселка. Среди них – перепись населения, восстановление первичных документов на квартиры, перевод жилья в категорию «ветхое», организация взаимодействия с МЧС в период паводка.

- Вы лучшая смена по сети железных дорог нашей страны, – отметил Александр Лапшин. – Спасибо вам от лица руководства ОАО «РЖД» за работу и обеспечение безопасности на железной дороге.

С. Ульянова, В. Карманов (фото).

## Отдых с пользой

Сарапульские каратисты провели летние учебно-тренировочные сборы



На протяжении летнего периода воспитанники Федерации Киокусинкай каратэ г. Сарапула под руководством тренера Дмитрия Болтачева неоднократно принимали участие в учебно-тренировочных сборах на о. Пляж.

Прекрасная погода и спартанский образ жизни оставили у ребят массу положительных эмоций. За эти несколько дней мальчишки и девочки за счет длительных тренировок улучшили свою физическую подготовку. Конечно, ребята успели и вдоволь отдохнуть: играли в футбол, ходили на рыбалку, а также устраивали конкурс песен. А благодаря тренеру-наставнику, который поднимал боевой дух, было легко, спокойно и весело.

Ребятам настолько нравятся сборы, что многие из них отказались от другого вида отдыха. Несмотря на то что все дети разных возрастов, они очень скучают друг по другу и им нравится проводить время вместе.

Л. Иванова.

## 15 лет мировой юстиции

В Государственном национальном театре прошло торжественное мероприятие, посвященное 15-летию мировой юстиции Удмуртии

20 июня 2001 года Постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики были назначены на должности первые мировые судьи. За это время институт мировых судей стал важной частью судебной системы нашей республики. Сегодня в Удмуртии вершат правосудие 85 мировых судей. В год каждый третий житель республики участвует в делах, рассмотренных мировыми судьями, при этом каждый пятый обращается за защитой своих прав и законных интересов в мировой суд.

От имени Главы и Правительства Удмуртской Республики мировых судей и сотрудников мировой юстиции поздравил Председатель Правительства Виктор Савельев: «За прошедшие годы мировая юстиция республики заняла свое место в судебной системе и стала одним из самых востребованных институтов правосудия. Об этом свидетельствует и статистика – мировыми судьями рассматривается около 80 процентов всех дел, находящихся в судах общей юрисдикции.

Ваша работа является сложной и ответственной. Она требует глубоких знаний и профессионализма, большого опыта и принципиальности.

Насущные проблемы мировых судей не остаются без внимания руководства республики. В качестве примера можно отметить открытие нового здания для мировых судей Первомайского района города Ижевска, проведение ремонтных работ в городе Сарапуле, увеличение площадей других судебных участков».

Ряд сотрудников мировой юстиции получили Почетные грамоты Правительства Удмуртской Республики.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.